

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a **Magyar Mozgás- és Táncterápiás Közhasznú Egyesület** (továbbiakban: Egyesület, székhely: 1112 Budapest, Zólyomi út 34/b-36.) 2017. február 14. napján 18.15 órakor tartott megismételt közgyűléséről.

Felvéve: 2017. február 14. napján 18.15 órakor, Budapest, 1024 Margit krt. 73.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Dr. Incze Adrienne, elnök megnyitja a személyes megjelenéssel megtartandó megismételt közgyűlést, üdvözlöi a megjelenteket, megállapítja, hogy a meghívó szabályosan került közlésre, a tagok figyelmét a meghívóban előre felhívták a megismételt közgyűlésre, az összehívott mai közgyűlésen az Egyesület tagjai megjelentek, tagok a közgyűlés megtartása, illetve azon történő napirendi pontokban történő határozathozatal ellen nem tiltakoznak, így a közgyűlés az Alapszabály megismételt közgyűlésre vonatkozó rendelkezése szerint a megjelent tagok számára való tekintet nélkül határozatképes.

63 tagból 16 tag jelent meg.)

(Alapszabály 9.7.: „A Közgyűlés határozatképes, ha azon a szavazásra jogosultak 50 %-a + 1 fő jelen van. Ha a szabályszerűen összehívott Közgyűlés határozatképtelen, legkésőbb egy hónapon belüli időpontra ugyanazon tárgysorozattal új Közgyűlést kell összehívni, amely a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes. A megismételt Közgyűlés akkor lesz határozatképes, ha erre a tagok figyelmét a meghívóban előre felhívják. A tag tagsági jogait meghatalmazás alapján képviselő útján gyakorolhatja. Egy képviselő több tagot is képviselhet.”)

A közgyűlés Levezető Elnökének a megjelent tagok egyhangúlag dr. Incze Adriennet választják meg. Dr. Incze Adrienne mint a közgyűlés Levezető Elnöke, megnyitja a személyes megjelenéssel megtartandó közgyűlést, üdvözlöi a megjelenteket, javasolja, hogy jegyzőkönyvvezetővé Szili Katalin tagot, a jegyzőkönyv hitelesítővé Endresz Hajna tagot és Kálmán Ferenc tagot válassza meg a közgyűlés, és a szavazatszámoló bizottság tagjainak Simon Judit és Merényi Márta tagokat kéri fel.

Ennek alapján a közgyűlés meghozta 1./2017.(02.14.) számú határozatát: a közgyűlés egyhangú szavazással megválasztotta jegyzőkönyvvezetőnek Szili Katalint, jegyzőkönyv hitelesítőnek Endresz Hajnát és Kálmán Ferencet, a szavazatszámoló bizottság tagjainak pedig Simon Juditot és Merényi Mártát.

Levezető Elnök ismerteti a közgyűlés napirendi pontjait, megkérdezi a résztvevőket, hogy egyetértene-e a meghívóban közzétett napirenddel, illetve van-e valakinek javaslata más napirendi pont felvételére. Mivel a közgyűlés napirendjére vonatkozóan észrevétel, indítvány nem hangzott el, ezért a napirend az alábbi határozattal elfogadásra kerül

2/2017.(02.14.) számú közgyűlési határozat: A közgyűlés – tartózkodás és ellenszavazat nélkül –nyílt szavazással, egyhangúlag elfogadta az alábbi napirendet:

1. Tagfelvétel
2. 2016. évi pénzügyi beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadása
3. Tisztújítás
4. Az Egyesület 25 éves fennállásához kapcsolódó programtervezet
5. Akkreditációs kérdések
6. Egyebek.

Levezető elnök tájékoztatja a megjelenteket a szavazás módjáról, rendjéről. A tisztújításhoz, az elnökség tagjainak megválasztásához a közgyűlésen megjelentek legalább háromnegyedének igenlő szavazata szükséges.

Az 1. napirendi ponthoz

Levezető Elnök ismerteti az Egyesület rendes tagságára az Alapszabálynak megfelelően jelentkezők neveit, majd nyilatkoztatja a közgyűlésen megjelenteket, hogy van-e tudomásuk olyan okról valamely tagjelölttel kapcsolatban, amely a jelölt megválasztását kizárja.

Levezető Elnök megállapítja, hogy a közgyűlés résztvevői a tagjelöltek megválasztásával kapcsolatban kizáró okról nem tudnak.

Ezt követően javasolja a közgyűlésnek, hogy szavazzanak a tagjelöltek megválasztásáról.

(Alapszabály: ” 7.4. Az Egyesület tagjává választásra a jelölt a tagfelvételét – a megfelelően kitöltött és aláírt belépési nyilatkozat benyújtásával – kérelmezheti. A jogi személy felvételi nyilatkozatához mellékelni kell az igazolást arról, hogy nevében ki járhat el képviselőként az Egyesület tagságában. A két tag írásbeli ajánlásával ellátott belépési nyilatkozatot az Egyesület Titkárnak kell benyújtani. A tag felvételéről az Egyesület Elnökségének javaslatára a Közgyűlés egyszerű többséggel dönt.”)

A közgyűlés meghozta 3./2017.(02.14.) számú határozatát: nyílt szavazással egyhangú igen szavazattal a mai nappal Baumann Fruzsínát (szül. , anyja neve: , lakóhely☺ megválasztotta az Egyesület rendes tagjának.

A közgyűlés meghozta 4./2017.(02.14.) számú határozatát: nyílt szavazással egyhangú igen szavazattal a mai nappal Durucz Gabriellát (szül. ., anyja neve: , lakóhely:.) megválasztotta az Egyesület rendes tagjának.

A közgyűlés meghozta 5./2017.(02.14.) számú határozatát: nyílt szavazással egyhangú igen szavazattal a mai nappal Hegedűs Juditot (szül. ., anyja neve:, lakóhely:.) megválasztotta az Egyesület rendes tagjának.

A közgyűlés meghozta 6./2017.(02.14.) számú határozatát: nyílt szavazással egyhangú igen szavazattal a mai nappal Kovács Esztert (szül., anyja neve: , lakóhely:) megválasztotta az Egyesület rendes tagjának.

A közgyűlés meghozta 7./2017.(02.14.) számú határozatát: nyílt szavazással egyhangú igen szavazattal a mai nappal Mészár Zsófiát (szül. , anyja neve: , lakóhely:.) megválasztotta az Egyesület rendes tagjának.

A közgyűlés meghozta 8./2017.(02.14.) számú határozatát: nyílt szavazással egyhangú igen szavazattal a mai nappal Németh-Barna Petronellát (szül. ., anyja neve: , lakóhely:) megválasztotta az Egyesület rendes tagjának.

A közgyűlés meghozta 9./2017.(02.14.) számú határozatát: nyílt szavazással egyhangú igen szavazattal a mai nappal Oláh Dórát (szül. január 8., anyja neve: , lakóhely:) megválasztotta az Egyesület rendes tagjának.

A közgyűlés meghozta 10./2017.(02.14.) számú határozatát: nyílt szavazással egyhangú igen szavazattal a mai nappal Ruskó Ritát (szül. , anyja neve: , lakóhely: .) megválasztotta az Egyesület rendes tagjának.

A közgyűlés meghozta 11./2017.(02.14.) számú határozatát: nyílt szavazással egyhangú igen szavazattal a mai nappal Vári Juditot (szül. , anyja neve: , lakóhely: .) megválasztotta az Egyesület rendes tagjának.

A 2. napirendi ponthoz

Levezető Elnök felkéri Petka Krisztina pénztárost, hogy a közgyűlés előtt is ismertesse a kiküldött 2016. évi pénzügyi beszámolót és az annak mellékletét képező közhasznúsági jelentést. Majd a kérdések és észrevételek megválaszolása után szavazást rendel el, amely alapján

a közgyűlés meghozta 12./2017.(02.14.) számú határozatát: nyílt szavazással egyhangú igen szavazattal elfogadta az Egyesület 2016. évi pénzügyi beszámolóját az annak mellékletét képező közhasznúsági jelentéssel együtt.

A 3. napirendi ponthoz

Dr. Incze Adrienne javasolja, hogy – érintett lévén – ehhez a napirendi ponthoz a közgyűlés válasszon másik Levezető Elnököt. A 3. napirendi pont Levezető Elnökének a megjelent tagok egyhangúlag Vermes Katalint választják meg.

Levezető Elnök előadja, hogy

dr. Incze Adrienne (szül: , anyja neve: , lakóhely: .) elnök mandátuma lejárt,

Szili Katalin (szül: , anyja neve: , lakóhely: .) elnökhelyettes le kíván mondani,

Petka Krisztina (szül: , anyja neve: , lakóhely: .) pénztáros lemond,

Toronyai Gábor (szül: . anyja neve: , lakóhely: .) titkár lemond megbízatásáról. A lemondó tisztségviselők az új tisztségviselők megválasztásáig tisztségükben maradnak, lemondó nyilatkozataikat az új tisztségviselők elfogadó nyilatkozataival egyidejűleg teszik meg.

Levezető Elnök ismerteti az új elnökségi jelölteket:

- Elnök: *dr. Incze Adrienne*
- Elnökhelyettes: *Campos Jimenez Anna*
- Pénztáros: *Mészár Zsófia*
- Titkár: *Csontos Zoltán*.

Levezető Elnök megkérdezi a közgyűlést, hogy kíván-e valaki újabb jelöltet javasolni, majd megállapítja, hogy a közgyűlés nem állított újabb jelöltet. Ezután Levezető Elnök nyilatkoztatja a közgyűlésen megjelenteket, hogy van-e tudomásuk olyan okról valamely tagjelölttel kapcsolatban, amely a jelölt megválasztását kizárja.

Levezető Elnök megállapítja, hogy a közgyűlés résztvevői a tagjelöltek megválasztásával kapcsolatban kizáró okról nem tudnak.

Ezt követően javasolja a közgyűlésnek, hogy szavazzanak a jelöltek megválasztásáról, tájékoztatja a megjelenteket a szavazás módjáról, rendjéről. A tisztújításhoz, az elnökség tagjainak megválasztásához a közgyűlésen megjelentek legalább háromnegyedének igenlő szavazata szükséges.

(Alapszabály: „9.13. Titkos szavazást rendelhet el a Közgyűlés az Elnök előterjesztésére vagy a tagok egyharmadának kezdeményezésére. Az Egyesület Elnökségét a Közgyűlés minden esetben titkos szavazással választja meg. Minősített, a jelenlévők legalább háromnegyede többségének igen szavazata szükséges az Alapszabály elfogadásához, módosításához, illetve kiegészítéséhez, az Elnök és az Elnökség tagjainak megválasztásához, felmentéséhez, visszahívásához.”)

A közgyűlés meghozta 13./2017.(02.14.) számú határozatát: titkos szavazással a mai nappal, három éves időtartamra megválasztotta elnöknek dr. Incze Adrienne-t (szül. . anyja neve: , lakóhely: .) (15 igen szavazattal).

A közgyűlés meghozta 14./2017.(02.14.) számú határozatát: titkos szavazással a mai nappal, három éves időtartamra megválasztotta elnökhelyettesnek Campos Jimenez Annát (szül. , anyja neve:, lakóhely:.) (16 igen szavazattal).

A közgyűlés meghozta 15./2017.(02.14.) számú határozatát: titkos szavazással a mai nappal, három éves időtartamra megválasztotta pénztárosnak Mészár Zsófiát (szül. , anyja neve: , lakóhely: .) (15 igen szavazattal).

A közgyűlés meghozta 16./2017.(02.14.) számú határozatát: titkos szavazással a mai nappal, három éves időtartamra megválasztotta titkárnak Csontos Zoltánt (szül. anyja neve: ., lakóhely: .) (16 igen szavazattal).

A 4. napirendi ponthoz

Levezető Elnök javaslatára a közgyűlés egyhangúlag ismét megválasztja dr. Incze Adrienne-t Levezető elnöknek.

Dr. Incze Adrienne ismerteti az Elnökségnek az Egyesület 25 éves fennállásával kapcsolatos programtervezetét. Vita és szavazás után a közgyűlés a következő határozatokat hozta:

A közgyűlés meghozta 17./2017.(02.14.) számú határozatát: nyílt szavazással egyhangú igen szavazattal elfogadta a 25. évforduló megünneplését, melynek megszervezésének elindítását Endresz Hajna és Simon Judit vezeti.

Az 5. napirendi ponthoz

Dr. Incze Adrienne ismerteti az Elnökségnek az Egyesület akkreditációs kérdéseivel kapcsolatos helyzetértékelését és az ezzel kapcsolatos aktuális tennivalókra vonatkozó javaslatait. Vita és szavazás után a közgyűlés a következő határozatokat hozta:

A közgyűlés meghozta 18./2017.(02.14.) számú határozatát: nyílt szavazással egyhangú igen szavazattal OFTEX tanfolyamokat célunk indítani a jövőben. OFTEX – tanfolyam – szervező, összekötő (akkreditációs anyag kidolgozásának koordinátora) egy egyesületi tag lesz, Merényi Márta vállalja ennek megszervezését.

A 6. napirendi ponthoz:

A közgyűlés a honlapbizottságnak delegál két feladatot. Egyrészt nyílt irodalomjegyzék létrehozása linkekkel, esetleg teljes szöveggel, ahol arra engedélyt tudnak szerezni. Másrészt zárt, csak a tagoknak szóló irodalomjegyzék létrehozása külön belépési felülettel. Feladatuk kapják továbbá a költségek megtervezését az előbbi feladatokhoz.

A 6. napirendi pontban („Egyebek”) felmerült témák, megjegyzések, hírek után Levezető Elnök megállapítja, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban további javaslat, észrevétel nem hangzott el, ezért berekesztette a közgyűlést és mindenkinek megköszönte a megjelenést.

Budapest, 2017. február 14.

Dr. Incze Adrienne
Levezető Elnök

Vermes Katalin
Levezető Elnök a 3. napirendi pontnál

Szili Katalin
Jegyzőkönyvvezető

Simon Judit
szavazatszámoló

Merényi Márta
szavazatszámoló

Endresz Hajna
Hitelesítő

Kálmán Ferenc
Hitelesítő